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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 10/10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 51/2026. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, 

δ) Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ)Τριανταφύλλου 

Δημήτριο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 10η Μαρτίου 2026, ημέρα  Τρίτη και ώρα 11:00 

σε ΤΑΚΤΙΚΗ δια ζώσης συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 

1770/06.03.2026 που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, 

καθώς και στους Προέδρους των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α)Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος-Πρόεδρος, 

β)Αγγελόπουλος Χρήστος, γ)Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ)Μπαχταλιά Βασιλική, ε)Μπουτσιούκος 

Ιωάννης, στ)Σιάχος Ανδρέας και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.  

Οι Πρόεδροι δεν παραστάθηκαν.        

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την 

τήρηση των πρακτικών.   

Θέμα 6ο  : Περί καθορισμού ειδικοτήτων εγκεκριμένων θέσεων υπαλλήλων ΙΔΟΧ, μέσω του  

ετήσιου  προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  

του δημοσίου τομέα έτους 2026. 

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής εισηγούμενος το έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει 

υπόψη των μελών της Δ.Ε. , την σχετική με το θέμα , εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής 

Πολιτικής, Αθλητισμού  και Περιβάλλοντος,   η οποία  έχει ως κάτωθι : 

 

 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 
Θέμα : Περί καθορισμού ειδικοτήτων εγκεκριμένων θέσεων υπαλλήλων ΙΔΟΧ, μέσω του ετήσιου  

προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του 
δημοσίου τομέα έτους 2026. 

   
ΣΧΕΤ. : 1. Το άρθρο 51 του ν.4622/2019 (ΦΕΚ A΄ 133) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Η αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./4/19541/28-01-2026 ΚΥΑ των Υπουργών Εσωτερικών & 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών περί έγκρισης προσλήψεων υπαλλήλων ΙΔΟΧ 

ΑΔΑ: 6ΑΤΞΩ9Π-ΡΝΗ



μέσω του ετήσιου  προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου του δημοσίου τομέα έτους 2026. 

3. Η αριθμ. 196/2025 (ΑΔΑ: 9Δ5ΛΩ9Π-ΓΜΧ) απόφασης της  Δημοτικής Επιτροπής  περί 
ετήσιου προγραμματισμού ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης έτους 2026. 

4. Η αριθμ. 472/2025 (ΑΔΑ:6ΙΕΖΩ99-ΝΩ6) Απόφαση Δημάρχου, ορισμού Αντιδημάρχου 
Κοινωνικής Πρόνοιας. 

 
Με το ανωτέρω 2ο  σχετικό, εγκρίθηκαν  για το Δήμο μας δύο (2) από τις τέσσερις (4) θέσεις υπαλλήλων 

ΙΔΟΧ που είχαμε αιτηθεί στα πλαίσια του ετήσιου  προγραμματισμού προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου του δημοσίου τομέα έτους 2026. Συγκεκριμένα προκειμένου να παρέχουμε υπηρεσίες βοήθειας 
στο σπίτι σε άτομα που χρήζουν βοήθειας και με δεδομένο ότι στο Δήμο μας δεν λειτουργεί η Υπηρεσία Βοήθεια 
στο Σπίτι, είχαμε προτείνει  την πρόσληψη τεσσάρων  υπαλλήλων με εποχικές συμβάσεις οκτάμηνης διάρκειας στις 

κάτωθι ειδικότητες.   
Έναν (1)  Κοινωνικό Λειτουργό  Κλάδου ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – Ειδικότητας ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ  
Έναν (1)   Νοσηλευτή    Κλάδου ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ – Ειδικότητας ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ 
Έναν (1)   Οικιακών Βοηθών   Κλάδου ΥΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ  – Ειδικότητας ΥΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ 
Έναν (1)   Οδηγό      Κλάδου ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ  – Ειδικότητας ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 

 

Επιπρόσθετα στην ανωτέρω ΚΥΑ, για όσες Υπηρεσίες έγινε περικοπή των θέσεων, αναφέρονταν ότι «Εφόσον έγινε 
περικοπή στο αίτημα, ο καθορισμός των ειδικοτήτων θα γίνει από το αρμόδιο ανά περίπτωση όργανο, 
βάσει των αντίστοιχων αιτημάτων που έχουν υποβληθεί στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων έτους 

2026  και επιπλέον, για τις συμβάσεις μίσθωσης έργου, κατόπιν της θετικής γνωμοδότησης από το ΑΣΕΠ.» 

 
Σύμφωνα  με ανωτέρω προτείνουμε την πρόσληψη δύο (2)  υπαλλήλων με εποχικές συμβάσεις οκτάμηνης 
διάρκειας στις κάτωθι ειδικότητες.   
Έναν (1)   Κοινωνικό Λειτουργό  Κλάδου ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ –  Ειδικότητας ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ  
Έναν (1)   Νοσηλευτή  Κλάδου ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ – Ειδικότητας ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας σχετικές σας ενέργειες. 

 

                             Η Αντιδήμαρχος  

   Κοινωνικής Πρόνοιας 
 
                                                                         Μπαχταλιά Βασιλική 

 

 

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε την έγκριση των ανωτέρω και κάλεσε την Δ.Ε. να αποφασίσει 

σχετικά. 

    Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 74 

Α του Ν. 3852/2010, ως ισχύει και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

   Καθορίζει τις ειδικότητες για την πρόσληψη δύο (2) υπαλλήλων με εποχικές συμβάσεις οκτάμηνης 

διάρκειας, οι οποίες εγκρίθηκαν με την υπ’αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./4/19541/28-01-2026 ΚΥΑ των 

Υπουργών Εσωτερικών & Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών περί έγκρισης προσλήψεων υπαλλήλων 

ΙΔΟΧ μέσω του ετήσιου  προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου του δημοσίου τομέα έτους 2026  ως κάτωθι : 
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Έναν (1)   Κοινωνικό Λειτουργό  Κλάδου ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ –  Ειδικότητας ΤΕ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ  

Έναν (1)   Νοσηλευτή  Κλάδου ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ – Ειδικότητας ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α: 51/2026. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΕΠ.                                                ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΕΠ. 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

                                      Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό._ 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

 

   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 
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